

行为准则

在瞬联，我们致力于与我们的员工、合作伙伴、供应商和客户合作，以有效的方式提供高质量的服务和产品。我们承诺以高要求的道德行为标准开展瞬联的所有事务和活动。瞬联行为准则为我们日常工作中的决策和行动提供指导。

我们承诺负责任地使用瞬联资产，为客户提供高质量的服务，尊重客户的知识产权和其他信息的保密性，遵守所有规章制度，并积极践行道德行为。我们确保企业及顾客财产安全，为提高安全防护，使用私人或公共保安队伍。

瞬联的行为准则是建立在瞬联价值观上的。因此，我们承担我们个人的责任，通过实践和促进以下价值观来确保我们团体的成功。

瞬联积极支持《联合国全球契约》。为了向员工、供应商、客户和其他利益相关者明确这一承诺，所遵循的行为准则以全球契约的十项原则为基础，并公开发布。

商业行为准则

我们按照法律和法规的要求管理业务。我们了解并遵守管辖我们业务管理的法律法规。我们遵守竞争法及相关法规。我们也会严格遵循公平竞争原则进行运营。

瞬联承诺在任何情况下都绝不会开发和销售与我们的外包服务客户直接竞争的产品。同时，承诺在为其服务期间和协议终止后的协定年限内，均不参与竞争行为。我们尊重和保护客户的知识产权。

我们致力于为客户提供高质量的服务，以满足客户的期望。瞬联承认并尊重其在市场中遇到的各种文化、习俗和商业惯例。瞬联尊重环境并保护我们的自然资源。我们不断寻求新的方法来改善我们的服务。

道德行为准则

员工健康与安全

我们必须熟悉并遵守集团的健康和安全规定。当我们执行任务时，这同样适用于我们客户的生产现场。瞬联致力于保护环境、员工、客户和我们运营所在社区的健康和安全。为落实好企业价值，瞬联建立 EHS-MS 是为了更好地落实环保、绿色管理、绿色办公的理念，有效保障员工的安全，尊重和保护员工的合法权益。

多样性、包容与不歧视

我们为所有人提供平等的就业和职业机会，不论年龄、性别、宗教、国籍、婚姻状况、健康状况、残疾或任何其他因素。我们尊重每个人，从不以歧视或冒犯的方式做事。我们重视每个人的经验，给每个人同样的发展机会。我们根据他们各自的技能和专业成就来评估每个人。

防止骚扰

我们不能容忍任何刑事的骚扰或恐吓，无论是性、还是身体或心理上的。严禁使用不适当的手势、辱骂、种族歧视、性别歧视言论或行为。瞬联已建立防治职场骚扰机制，营造平等、文明、安全的工作环境。明确对骚扰的投诉受理程序，对受害人及时实施救助，并做好对举报人员的保密工作，避免打击报复。

保护知识产权和专业技术

我们严格尊重知识产权（专利、商业秘密、品牌等）以及我们的客户、合作伙伴以及更普遍的第三方的专有知识。我们始终努力保护集团的无形资产（专利、专有技术、品牌等）。仅在工作需要时严格依照授权书限定范围使用。基于为了商业目的，我会在取得必要内部授权的前提下使用集团资产。

遵守数据和信息的保护和安全规程

我们遵守所有内部、客户以及供应商关于数据和信息的保护和安全规则。所有员工都被要求完成集团内关于信息保护及安全的强制培训课程。确保不收集、复制或转移任何在工作过程中所能访问到的任何介质中（U 盘、外接硬盘、电邮等）的数据/信息。能够严格遵守内部对数据分类中所对应保密性级别的要求。

数据隐私

我们尊重隐私，保护个人资料。我们严格遵守所有适用的当地法律及法规。并在获取必要的内部授权后才收集并处理个人数据。我们知悉并遵守集团内的所有数据保护与安全相关的政策。要求对个人数据严格保密。所有员工都被要求完成集团内关于数据隐私的强制性培训活动。

财务和非财务方面的沟通

我们应严谨地对待我们的账目，并确保我们能较好地传达准确的财务和非财务信息。我们知悉并尊重集团的正常以及当地的法律法规。在未取得事先许可前，均不对外泄露任何财务信息。我们会核查集团内官方文件中提供的会计、财务及非财务信息的准确性。

股票市场法规

我们遵守股票市场的规定，特别是关于内幕信息和内幕交易的方面。对敏感或特权信息保密。在进行证券交易之前，确保我们不拥有敏感或特权信息。理解并遵守所有与股票市场法规有关的内部规则。

利益冲突

我们必须在履行职责时依客观行事，并避免任何使我们的个人利益有可能与集团的个人利益发生冲突的情况。如存在有关的潜在利益冲突时，将在第一时间通知直属经理，并由其决定应采取何种预防措施。

反腐败

我们对一切形式的腐败和以权谋私采取“零容忍”政策。瞬联遵守开展业务所在国家/地区的反腐败法律，并依照国家及国际惯例贯彻执行。我们只与尊重我们诚信规则、价值观及行动准则的伙伴进行合作。确保理解并尊重集团的反腐败行为准则。所有员工都将被要求完成集团有关反腐相关的培训课程。确保在进入任何商业关系前进行必要检查。

礼物和款待

我们对已有的商务关系时刻保持警惕。我们杜绝试图通过礼物、邀请或任何一种优势以影响商业决策。确保知悉并尊重集团的礼品及款待政策。所有员工都将被要求完成集团有关反腐相关的培训课程。确保在接受任何礼物或邀请之前，应了解双方相关政策。并依据集团的规则申报所收到的礼品或邀请。

国际制裁和禁运

我们的商业活动严格遵守国家及国际经济与金融制裁制度。我们也将遵守禁运规定。我们遵守所在地及相关国际法律法规。保持警惕，并在进入任何商务关系前进行必要地检查。在进行任何出口交易之前，都要先咨询集团出口管控经理。

出口管制和国家安全

我们遵守适用于我们活动的所有出口管制和国家安全的法律法规。依照当地及国际上的法律法规实施。识别受此等规定约束的活动。我们在活动前将进行必要的检查。均会咨询集团出口管控经理。我们确保被授权使用或访问受控的技术、资产和数据，并确保在开始活动之前获得所需的许可。我们确保在开始工作之前，对影响国家安全的行动所需的授权、许可已经齐全。

慈善机构、捐款、赞助机构

我们致力于通过我们的赞助活动和地方倡议（特别是在社会、环境及卫生领域），对民间社会产生积极的影响。我们按照当地法律法规执行相关活动。我们确保在进行任何慈善活动之前进行必要地检查。在任何赞助项目或志愿服务前，应遵循集团内的慈善活动授权。并确保在活动中不存在私人利益。

游说

我们承诺按照适用的当地法律法规进行所有游说活动。对于可能希望进行的任何游说活动，确保已获得集团总经理的批准。能严格遵守相关的监管义务（尤其是报告义务）。

人权

我们尊重所有国际公认的人权。我们竭力避免侵犯人权（“不伤害”），并解决自己所涉及到的不利人权影响。通过伙伴关系或其他集体行动维护人权。弱势群体的权利能够被给予特别关注，这一群体包括妇女、儿童、失能与残疾人士、原住居民、移徙工人、老年人群等。

无论身处何地，我们都尊重人权。我们努力确保不与践踏人权者同流合污。在任何情况下，我们都应设法尊重国际公认的人权原则，即使面临相互矛盾的要求。我们只从符合规定及我们要求的一线参与者中选择合作伙伴。我们确保在进入任何业务关系之前进行必要地检查。

劳工准则

我们保证尊重员工基本权利的工作条件，特别是享有体面工作时间的权利。我们禁止一切形式的强迫劳动、奴役、人口贩运和童工。

结社自由——所有雇员均可自由组织和参加或不参加工会或类似的外部代表组织，并可集体谈判。与雇员的交流和协商可以通过正式的形式来进行，如果没有正式的形式，也可以使用其他机制。

避免强迫劳动——不得使用现代奴役和强迫劳动，所雇劳工不来源于人口贩卖，并且在适用法律或合同要求的合理通知下，员工应自由离职。不得要求雇员向雇主存放金钱或身份证件。如果发现供应链中存在现代奴役/强迫劳动/贩卖人口的情况，应当联系当地监管机构，解救涉及强迫工作的员工，并与监管机构保持联系、追踪员工健康状况等。

避免使用童工——不得雇用低于法定就业年龄要求的人员。如果发现供应链中存在使用童工的情况，应当立即联系当地监管机构，护其送至监护人处。

消除歧视——所有员工都应得到尊重和尊严。禁止基于偏爱或偏见进行各种歧视，但是基于种族、性别、性取向、婚姻状况、怀孕、父母的地位、宗教信仰、政治观点、国籍、种族背景、社会出身、社会地位、本土地位、残障、年龄、工会会员资格和任何其他受当地法律的保护其他特征（如适用）。具有同等资格、经验和绩效的职工，应在与具有相似工作条件下从事相同工作的职工，实行同工同酬。

环境和可持续发展

我们努力通过遵守国际标准及准则，可持续地减少我们的活动对环境的影响。我们还致力于开发创新和可持续的解决方案，特别是促进负责任的数字业务。我们确保遵守环境法规，理解并尊重集团的环境与可持续发展政策。并确保我们的商业合作伙伴遵守环境法规及集团政策。全员都被要求参加集团组织的增强意识及培训的课程。

我们将努力开发、生产和提供具有出色可持续发展绩效的产品和服务，并为社会的可持续发展作出贡献。我们将努力从生命周期的角度不断提高我们产品的环保性能。

我们会不断减少企业运营的负面影响，并采取预防措施，迎接环境方面的挑战。

我们将使用适当的方法来确定重大的问题和形势，用以制定和审查目标与指标，沟通我们的业务、产品和服务的可持续性发展的绩效。

可持续采购

在社会责任方面，瞬联并未局限在公司的各个部门，还让世界各地的供应商参与进来。我们将尊重基本人权以及多样性放在首位，在实现“物有所值”基本经济功能同时，启动了可持续采购政策，定期在供应商中开展审计，以便更好的监控供应商的职业道德与环境绩效，为改进可持续性政策和管理体系提供支持。

土地、森林和水资源权利和强制驱逐

我们将高度重视土壤侵蚀和水源污染等问题，依据法律规定遵守自然资源使用权，避免在生产及服务提供过程中对生态系统的稳定性产生负面影响。

使用私人或公共保安队伍

我们为确保瞬联及顾客财产安全和场所内人员安全，防止非授权进入，提高安全防护，瞬联使用私人或公共保安队伍。

我们制定了规章制度约束私人或公共保安队伍的行为，确保其不会过度防卫，能够认真履行自己的职责，防止意外事件的发生，维持安全的生产和生活环境，及时发现并报告任何破坏、污染或非法行为，保护环境的安全和卫生。在执行勤务时，除了要履行职责外，还需要树立自我保护意识，并尊重被执法对象的基本权利

开展尽职调查

瞬联在业务合作过程中对合作伙伴或潜在合作伙伴进行尽职调查，了解合作伙伴的经营状况、资信状况、合规性、业务风险等情况，为合作决策提供可靠依据，降低合作风险。

这里的合作伙伴包括客户、供应商、慈善机构等。尽职调查应注重信息安全、信息真实性验证、综合评估和风险控制，并遵循法律合规和道德规范。通过科学的评估，支持瞬联选择合适的业务合作伙伴，实现业务目标。

保护集团、客户及合作伙伴的形象

我们是集团形象的担保人，因此必须在任何情况下负责任并有道德的做事。我们不得做任何可能损害集团、客户或合作伙伴的声音或形象的事情。

提供举报违规行为的程序

瞬联鼓励有业务往来的员工和公司通过瞬联网站设置的监督举报邮箱 supervision@cienet.com 向监督管理委员会举报潜在的腐败风险或实际的腐败现象。监督委员会将严格按照处理贪污事件的程序处理所有怀疑个案。

对于有权举报违规行为的员工，瞬联将采取一切必要措施保护其机密性，瞬联承诺确保任何员工都不会因追求上述系统或在调查过程中善意提供信息而遭受任何负面后果。监督委员会将遵守保护举报者的保密规定：

- 对报告的受理和调查工作保密。
- 不要透露举报者的姓名/部门和公司名称。
- 不要将报告透露给被报告的人或部门。
- 调查核实情况时，不出示报告材料和报告人的原件或复印件。
- 未经授权，不得与他人共享报告材料。

监督

根据公司廉洁监督委员会要求，定期对公司内部涉及业务行为的员工进行宣导和教育。该规定明确了须禁止的各种为了谋取不正当利益的腐败行为，同时也制定了对各种不同严重程度的腐败行为的处罚措施，以确保各种腐败行为能够得到相应的处罚。

如果在与瞬联合作的过程中遇到了一些不公平的待遇，严重影响到我们的合作，可通过以下途径进行申诉
举报：supervision@cienet.com。